

2020年8月28日 星期五

编辑:张花 版式:欧阳梅 校对:龙师群

让生命在自然中延续

我市昨举行第三届节地生态集中安葬仪式

■本报记者 胡亚华

本报讯 27日,我市举行主题为“绿色生态回归自然”第三届节地生态集中安葬仪式,15位故者以草坪葬的方式,回归自然,与花草相伴,与大地相融。自2018年以来,我市已举办了三届节地生态集中安葬仪式,节地生态安葬先行者共270名。

当日上午,20余位市民一起来到市殡仪馆节地安葬区,与其至亲好友作最后

的道别。“老人生前叮嘱,过世后选择绿色环保的方式安葬。”逝者家属刘先生告诉记者,全家人一致赞成节地殡葬形式,选择可降解骨灰盒安葬,长眠在青山之中,安葬在鲜花下,让生命在自然中延续。近年来,我市大力倡导“文明祭祀、生态安葬”的殡葬观念,大力推行绿色殡葬、便民殡葬、惠民殡葬,推出了壁葬、草坪葬、花坛葬等节地葬式葬法,目前,生态集中安葬这种“不与后人争土地”回归自然的生态安葬

方式正为越来越多的市民所接受,市殡仪馆开辟了草坪墓地专区、壁葬专区、花坛墓地专区,以满足广大市民的丧葬需求。

据悉,为推动生态节地安葬,我市将加快节地生态安葬基础设施建设,在各类公墓建立生态墓园区,逐步扩大惠民殡葬范围,加大生态安葬奖补力度,强化节地生态安葬宣传,大力推行文明生态殡葬,助力创建全国文明城市和国家卫生城市,共建美好家园。

蒸湘区城管局: 宣传文明祭祀,传递文明清风

■本报记者 金明达
通 讯 员 刘希秋

本报讯 近期以来,蒸湘区城管局开展文明祭祀宣传活动,倡议广大市民树立科学祭祀观,以庄严肃穆、节约环保的方式缅怀逝者。

为了将引导市民文明祭祀工作落到

实处,蒸湘区城管局利用宣传栏、LED屏、宣传横幅、社区广播、宣传车等载体,在全区范围内广泛开展“破迷信、抛陋习,讲文明、树新风”主题宣传活动,全方位营造宣传氛围。同时,组织城管执法队员以及街道、社区、物业工作人员上门发放《中元节文明祭祀倡议书》,并在社区信息栏等醒目位置张贴

倡议书,引导社会各界和市民深刻认识焚烧冥钞、燃放鞭炮等带来的危害,倡导市民朋友以献花、网祭、时空信箱等方式寄托哀思。

另一方面,对违规售卖祭祀用品的经营户进行集中整治,截至27日,共派出执法人员500人次,发放倡议书18000余份,出动宣传车60辆次。



药店3元10个,他们却要3元1个

医院门口,有人高价售卖口罩

■本报记者 金明达

本报讯 受疫情影响,进入医院、机场、车站等人员密集区域仍需佩戴口罩,有人却盯上了其中的“商机”,在医院门口卖起了高价口罩。昨日,有市民向记者反映,在某医院看病时,被人强行兜售了三元一个的一次性口罩。“钱虽然不多,但是这种行为着实让人不舒服,希望有关部门能管一管。”

根据市民的反映,当日上午,记者走访市内一些医院等看到,为了保障市民安全,这些医院在入口处均设立通道,安排专人检查口罩佩戴、健康码、体温等信息。一些市民由于未携带口罩,便会有人趁机来到其身边兜售口罩。“三块钱一个,可以扫码支付。”一名男子向有意购买口罩的市民推销称,周边药店

一来一回不方便,且价格便宜不了多少。

在记者观察期间,一名兜售口罩的男子因为做成了几单生意,似乎抢了另外一名男子的“生意”,两人随机发生矛盾,在医院门口大吵大闹,甚至大打出手,造成了极不好的影响。随后,记者来到医院周边的一家药店发现,同样的一次性口罩,这里3元的价格可以买到10个。

记者当即拨通了12345衡阳市政府服务热线反映此事,接线人员对于有人在医院门口高价兜售一次性口罩一事表示非常震惊,称将联系相关部门反映核实此事。此外,对于医院门口有人高价兜售口罩一事,市民纷纷建议,希望相关部门从便民角度考虑,在医院入口处设立便捷口罩售卖点。



图片新闻

昨日下午,在蒸阳南路与雁城路交会处,记者发现位于人行道旁一根水泥杆上张贴了一则白色小广告,“玻璃店搬”几个白色大字清晰可辨,附近一地下车库值守保安人员闻讯赶来,踮起脚尖,凑近发现这则白色小广告是强力胶张贴的。附近居民告诉记者,大半年过去了,“爬上”水泥杆的这则白色广告纹丝未动,严重影响城市形象。

■本报记者 胡亚华 摄



图片新闻

8月26日晚,由石鼓区角山镇人民政府举办的2020创文创卫送戏下乡惠民演出活动在和平村文化广场举行。据了解,此次送戏下乡活动为期7天。为建设幸福和谐美丽角山创造良好的社会文化环境,该镇计划到今年年底,保证各村村民每月都有一档不一样的文化大餐。

■周围 摄

“一盔一带” 安全常在

蒸湘交警走进阳辉桥社区
开展主题宣传

■本报记者 姚永军
通 讯 员 庄丽华

本报讯 为进一步提升社区电动车骑乘人员和汽车驾乘人员安全防护水平,全力做好道路交通事故预防“减量控大”工作,蒸湘交警大队民警于8月27日走进阳辉桥社区开展“一盔一带”主题宣传活动。

民警向社区居民讲解“一盔一带”(即安全头盔、安全带)的重要性,宣讲关于酒驾、醉驾、超员、超速、骑乘电动车不戴安全头盔、无证以及农用车违法载人等交通违法行为的危害及后果,着重对“一老一小”因交通意识淡薄,缺乏交通安全常识,容易引发道路交通事故的情况进行了重点讲解。同时讲解了安全乘车、安全通过路口等交通安全常识,强化孩子们知危险、会避险的意识和能力,学会识别交通标志及其作用,特别是在通过道路路口时要注意观察,过马路不要嬉戏打闹,不盲目横穿马路。民警叮嘱家长一定要看管好自己的孩子,教育孩子不在路边玩耍。



核载 31 吨 实载 111 吨

衡阳县交警查获一台“百吨王”货车

■本报记者 姚永军
通 讯 员 汤 艳

本报讯 核载重量31吨,实载111吨,超限率258.2%!8月25日,衡阳县公安局交警大队在货车超限超载行为整治行动中查获一台“百吨王”货车,及时消除了这一道路交通安全隐患。

为进一步筑牢道路交通安全防线,规范道路运输秩序,衡阳县公安局交警在“逢五”全国统一行动日加大力度开展超限超载整治工作,持续保持对违法货运车辆的高压严管态势,依法查处货车超限超载行为。

当日12点左右,一辆牌号为“湘DC8121”的重型货车载着满满一车瓷泥行至衡阳县034县道界牌镇路段时,被执勤民警当场查获。经过磅检测,该车核载重量31吨,实载111吨,超限率258.2%。民警依法对违法驾驶人戴某处以“驾驶证记6分,罚款1000元”的处罚。

衡阳县公安交警提示:车辆超限超载上路极易引发道路交通事故,危及人民群众的生命财产安全,请广大货运车辆驾驶人自觉抵制违法超限超载行为,规范装载,合法运输。

